Открыта регистрация на 
VI Международную олимпиаду врачей-терапевтов участковых, врачей общей практики (семейных врачей) и интернистов (далее – Олимпиада)

Приглашаем врачей-терапевтов участковых, врачей общей практики (семейных врачей) и интернистов принять участие в VI Международной олимпиаде врачей-терапевтов участковых, врачей общей практики (семейных врачей) и интернистов (далее – Олимпиада).
Олимпиада проходит в рамках IX Съезда молодых терапевтов XXXII Российского национального конгресса «Человек и лекарство» 2025 г. 
В Олимпиаде могут принять участие врачи, имеющие действующий сертификат или действующее свидетельство об аккредитации врача, а также стаж по специальности не менее года и не более 10 (десяти) лет.
Участие в Олимпиаде – это признание мастерства и творческое взаимодействие врачей регионов России и зарубежных стран!
Подробно об организации Олимпиады вы можете узнать на сайте  https://chelovekilekarstvo.ru/program/v-sezd-molodyh-terapevtov/vserossijskaya-olimpiada-vrachej-terapevtov/
Все, принявшие участие в Олимпиаде, получают сертификат участника, а Победитель и Лауреаты  дипломы и ценные подарки.
Для участия в Олимпиаде необходимо зарегистрироваться на сайте https://accounts.chelovekilekarstvo.ru/i/mint/login.html
Финал Олимпиады будет проводиться в Москве на базе ФГБУ «НМИЦ терапии и профилактической медицины» Минздрава России 14-17 апреля 2025 г.  При необходимости командирования для участия в заключительном этапе Олимпиады ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России направит приглашение.


Желаем успехов!


При возникновении вопросов вы можете обращаться к организаторам Олимпиады:

· Чмыхова Екатерина Витальевна ECHmykhova@gnicpm.ru

· [bookmark: _GoBack]Свиридова Алина Юрьевна ASviridova@gnicpm.ru







