В Донецкой Народной Республике реализуются следующие меры поддержки представителей молодых семей:
- государственная помощь в связи с беременностью и родами – 8 000 руб.;
- единовременная помощь при рождении ребенка – 22 000 руб.;
- государственная помощь на ребенка до достижения им трехлетнего возраста – 7 000 руб. (на каждого ребенка);
- государственная помощь на детей одиноким матерям (отцам) и по случаю потери кормильца, в том числе: одиноким матерям (отцам), одиноким усыновителям размер составит от 1 800 руб. до 7 885 руб. (на каждого ребенка), по случаю потери кормильца – 7 885 руб. (на каждого ребенка);
- государственная помощь на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов – 3 000 руб.;
- государственная помощь семьям, имеющим трех и более детей – 2400 руб. (на каждого ребенка);
- государственная помощь на детей, над которыми установлены опека или попечительство, а также государственная помощь на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые воспитываются в детских домах семейного типа и приемных семьях, и денежное вознаграждение родителям-воспитателям и приемным родителям в детских домах семейного типа и приемных семьях, в том числе:
- на каждого ребенка размер составит 10 260 руб., а на каждого ребенка-инвалида – 12 800 руб.;
- денежное вознаграждение родителям-воспитателям и приемным родителям в детских домах семейного типа и приемных семьях – 3 400 руб.;
- доплата к денежному вознаграждению родителям-воспитателям и приемным родителям в детских домах семейного типа и приемных семьях в размере 4 500 руб. (на каждого ребенка-инвалида/каждого инвалида);
- единовременное пособие при передаче ребенка в семью опекуна/попечителя, в детский дом семейного типа или приемную семью, размер которой составляет 17 450 руб., а также единоразовая помощь при создании приемной семьи в размере 30 000 руб.;
- для малообеспеченных семей с детьми предусмотрена выплата государственной социальной помощи малообеспеченным семьям в размере 4 000 руб. с доплатой на каждого на ребенка в размере 1 500 руб.
[bookmark: _GoBack]- льготные условия при оформлении ипотеки для приобретения и строительства жилья. Согласно Госпрограмме для новых территорий, граждане Российской Федерации, приобретающие имущество на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, смогут оформить ипотеку под 2% годовых. Сумма кредита составляет от 500 000 до 6 000 000 рублей, первоначальный взнос – 10% от стоимости объекта. Срок кредита – от 36 до 360 месяцев. Программа действует до 31 декабря 2030 года.

